4o D Il est une Lo o Il est deux
-9 3: heure -9 3: heureg
-8 4. . -8 4. .
] l 5. est demie. ] £ 5, et demie.
112 : 1127
Lo 2 Il est trois fo 2 Il est quatre
-9 3 heures = 3 heures
8 I 4. . -8 47 :
J 6 8 et demie. J 6 8 et demie.
Il est cing Il est six
heures -9 I 3- heures
et demie. $7 ¢ 5 et demie.
AT RV .
SPALE Il est sept b0 2 Il est huit
-9 1 3- heures -9 I 3 heures
. S . -8 4. .
7y et demie. ] g 8 et demie.
G112 112 Il est di
Co 2 Il est neuf A o est dix
-9 3- heuree -9 3- heures
8 I 4. . .8 I 4. .
] 8 et demie. 7 g 5. et demie.
Aty Il est onze 12 Il est douze
~10 2 ~10 2
-9 I 3- heureg -9 [ 3- heureg
$q 080 et demie. $7 ¢ 8 et demie.
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